
 
12Ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ 

Οι μαθητές της Α’ τάξης του σχολείου μας, συμμετείχαν στον 12ο 
Μαραθώνιο Ανάγνωσης που διοργάνωσαν οι εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ. 

Πρόκειται για ένα ετήσιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα φιλαναγνωσίας με τη 
μορφή διαγωνισμού και στόχο έχει την καλλιέργεια της φιλικής σχέσης των 

παιδιών με τη λογοτεχνία, την αγάπη τους για το βιβλίο, καθώς και τη 
γνωριμία τους με το έργο αξιόλογων συγγραφέων της παιδικής λογοτεχνίας. 

To θέμα φέτος ήταν: 

«Ο Μαγικός Περίπατος της Άλκης Ζέη»100 χρόνια από τη γέννησή της.  
Τα βιβλία που διαβάσαμε είναι τα παρακάτω: 

1. «ΓΑΤΟΚΟΥΒΕΝΤΕΣ» 

                              

Μια μικρή ιστορία για έναν μεγάλο γάτο, δυο μικρά παιδιά, μια 
παχουλή γιαγιά και έναν μεγάλο καύσωνα. 

2. «ΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ» 

                             
Ο Μάνος ελπίζει σήμερα που είναι Κυριακή και μάλιστα έχει και 
λιακάδα να γίνει κάτι αλλιώτικο και μάλλον απογοητεύεται όταν 

περνάει η μέρα και έρχεται το βράδυ χωρίς να γίνει κάτι διασκεδαστικό. 
Η φαντασία, τα όνειρά μας και τα πράγματα που μας αρέσουν 

περισσότερο μπορούν να κάνουν όλες τις Κυριακές του Απρίλη να είναι 
χαρούμενες. 



Η Άλκη Ζέη δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Ανήκει στους 
σημαντικότερους Έλληνες συγγραφείς, ενώ τα βιβλία της θεωρούνται 

σταθμός στην ιστορία της νεοελληνικής λογοτεχνίας, καθώς έχουν 
αγαπηθεί τόσο από το νεανικό όσο και από το ενήλικο κοινό, έχουν 

μεταφραστεί σε πάνω από είκοσι γλώσσες και κυκλοφορούν σε πολλές 
χώρες του εξωτερικού. Στα έργα της η συγγραφέας μετατρέπει 

προσωπικά της βιώματα σε μυθιστορηματικές καταστάσεις, 
επιτρέποντας στους ήρωές της να βλέπουν τα πράγματα με τη δική της 
ματιά. Χωρίς ίχνος διδακτισμού, αλλά με διάθεση να προβληματίσουν 

τον αναγνώστη, τα βιβλία της ξεχωρίζουν για την εξαιρετική 
λογοτεχνικότητα, την καλοδουλεμένη πλοκή και το διάσπαρτο χιούμορ. 

 
 

 

 

 

 

 



                  ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΑ 

 

 

                                          



 

 

 

 



 

Στο τέλος του Μαραθώνιου τα παιδιά πήραν αναμνηστικά συμμετοχής 
καθώς και την εφημερίδα ΠΑΙΔΙΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ. 



 

Υπεύθυνες για την υλοποίηση του προγράμματος ήταν η Άρτεμις 
Αποστολοπούλου (θεατρολόγος)  και η δασκάλα της τάξης Δήμητρα 

Λασσαδού. 

 

 

     


